

«Пока идем по графику»

Егор Колобов, главный врач Арамилской городской больницы, рассказал о ходе строительства новой детской поликлиники

Строительство детской поликлиники продолжается уже четвертый месяц. В конце июня строители приступили к заливке фундамента. Работа эта – трудоемкая, так как один этаж поликлиники будет подземным. На сегодняшний день большая часть работ уже выполнена. Скоро начнется заливка стен.

– *Погода немного мешает нормальному ходу строительства – идут постоянные дожди, – говорят рабочие. – Мы не можем заливать бетон в*

мокрый грунт. Слушаем прогнозы: если обещают сухую погоду, копаем заранее, потом заливаем бетоном.

К началу холодов фундамент и стены должны быть готовы. Зимой будут идти отделочные работы, к зданию подведут инженерные сети. Главный врач Арамилской городской больницы Егор Андреевич Колобов отметил, что «пока со строительством новой детской поликлиники идем по графику». Срок сдачи объекта – июль 2025 года.

Здание будет оснащено самым современным оборудованием. Кроме этого, в нем предусмотрено появление новых узких специалистов, таких как, реабилитолог, физиотерапевт и иммунолог-аллерголог. Сейчас они проходят обучение, в их кабинетах будет установлено все необходимое оборудование. Родителям, чьи дети страдают от аллергии, не придется возить их в Екатеринбург.

– *Меня часто спрашивают: а кто будет работать в новой больнице, ОВП, физиокабинете, специалистов ведь нет? – говорит Егор Андреевич. – Кадровый вопрос, конечно, сложный, но решаемый. На сегодняшний день 29 студентов учатся в мединститутах по целевым направлениям Арамилской больницы. После окончания вернутся сюда работать. Девять студентов*

учатся на медработников среднего звена. В этом году заявилось еще 9 выпускников школ, желающих учиться в медвузах по направлению нашей больницы. В следующем году выйдет на работу врач ОВП. Сейчас он оканчивает ординатуру. Осенью приступит к работе врач-эндокринолог. Это одно из самых ожидаемых событий в больнице. Еще в этом году в детскую поликлинику придет новый педиатр. Все это молодые специалисты, сейчас они заканчивают обучение. Больница развивается, строится, пополняется новыми специалистами, оборудованием.

С благоустройством территории новой детской поликлиники в Арамиле обещает помочь Администрация округа: планируется, что там будет парковка, небольшой парк, скамейки и детская площадка.

Новая детская поликлиника строится по типовому проекту: подобное здание уже возведено в Кировграде. Но будут и отличия. В частности, в арамилской поликлинике на первом этаже будет бассейн для малышей до одного года. Предусмотрен и физиокабинет для лечения.

Он появится и в «старой» поликлинике на Ленина, когда откроется новое здание на Садовой. Также там откроется кабинет флюорографии: аппарат для этих целей уже имеется. Помещение старой детской поликлиники останется на балансе Минздрава Свердловской области, в пользовании Арамилской больницы. Оно будет отремонтировано: там планируется разместить отделение профилактики. В нем арамилцы будут проходить диспансеризацию, медкомиссии, профосмотры и делать вакцинацию.



РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН
выезд по Арамиле
бесплатно
8-909-011-83-36
8-922-108-35-38

ВЫВОЗ МУСОРА
ДРЕСВА, СКАЛА,
НАВОЗ, ЩЕБЕНЬ,
ОТСЕВ, ТОРФ,
ЧЕРНОЗЕМ, ДРОВА,
ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ,
ОПИЛ, ГОРБЫЛЬ
БОКОСВАЛ
8-922-122-86-13 Алексей

ТРЕБУЕТСЯ
ПОВАР, ПЕКАРЬ
ПЕЛЬМЕНИЩИЦА
ФАСОВЩИЦА,
КАССИР
8-912-213-55-56

ЗЕРНО / КРУПЫ
КОМБИКОРМ
по оптовым ценам
8-922-039-86-45
п. Бобровский, ул. Калинина 96
г. Арамил, пер. Речной 15-б

РЕМОНТ
холодильников
и стиральных
машин
без выходных на дому
СКИДКА 20%
8-922-211-40-98

Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамил требуется:

**РАБОТНИКИ НА
ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС**

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита